\\

Ob e Ol pd>

@B VPFo 1,158 0 0l 1SNl 6 g pb
) 0L t09asT pb
100/ o/ VW :09eT )b

T
-®
>

JUJuUuuuu u

29,5 93 ;b guae S cpl OligeT 205 I 4is & ,81.35 55 09,5 gaae LT a5 19 5 59 s 29,5 guie OligeTtils JI jis 1 slass (6,5 ) LwlS SO s )

b pRals Ghaes I a8 Jw 4 s w05 Yo dhp;);r,)&»)&ég’)c‘oﬁs)ﬁasub)é.)g‘)iola,fﬂ}bboo Caod 4 |y 145,395 Je Y

Fcm
[1
woJl
l cos' x .
|\ - - =sinz
|\ +sinz
D
| sin x
- —cotx = ——
sinz )\ + cosx

1wl O glho aibl
3339 paw 89 )5 gaiac haiid 45l j0T 2l slass (call
) 29,5 93 ozl &@b guac 4§ @U,aiw"éh S (o

iy ia 1) OF 351953 g0 o 4 4 33l 4adls |y 3145 295 L9 )8 2aab Jloo ¥ 1 ssu 91 ST (<l

T30 sty sldbul) 4z jl Jlo T b3S 1 Ay 45 5293 Caod (0
35S et ) U3 .l 19 0T (327 oz 4w £30700 9V Uyl Aoz 4w £507m0 ¢ b ULss Sy > v

35S Qo 1) Jillo pwsid Uos Jgl Wozr Gy O p Jool>

303415 0T 59 (0, 7) @il 9 Canl FO° T 9o Casto gz b 0T D95 45 spumngin ) s Uslee O
Sz $3,580 18 3ilg3 00 S8 lez >lgi 5l Sy plaS > 80T sina X cosa < o 51 5

< . < . —* .
sl Cadar ) o sl (Sl 505 ot bl Sk pilez LU s glaslj o gtano = — 31 v
o

2305 50 B G lez (=195 Sl S pIaS )3 S asiue g 3wiS pa) (SUlLe Bl S90S s IS 2 A
e’ (e 1w’ (e PraT (e PV’ (l

o

30237 s ) g2 it ol ol

(6 <A< %0) .28 jy o jle L) J5 slal> 1o

313 il COS 95In 45 @ 9l les (Al

IV [

[V LR sl colpl o — (o
v

)
Cawl COSVo ulyo e SVl gogiaw (@

DS b b ) ol gwss 1)

BV A PP RU Y I R VR W U PR WS S |

/




] @ob) Olé).col:u)ﬂ.p

] ar<a‘":ﬂ)l>a>l)a‘5l,.; ol

291 Gty g s le Jol> Y

a2 gl Ol 4 ) 590 9>) g
S 455 (LeS S be ) GSeo 3> B 1) 1) slac le jI S 2
a't — A (o Ad” Y (o 2 —y (o 2" — " (

asTewnly a” +b0" Job-osb ab=1F ga+b=v 5 10
(@ > 0) .S asine ) pj Shle jI S o bl gy 18

%)\F/m=*a 9Var =a

S i LIS LI JB sal> Y

)
)
B R
)

(95T VA" = oo (wall
(AN VAT = e (w

29T st uj s e Jol> 1A

wall
g T

-1 ozt —vz+v

g

B ol slel il by QB U puSe sad don 4ols JS1.5 15 J15 (@2 pe stogiilu o o Carlins b OB Sy 093 oyl 10 13 1o bjlail 4 juSe Sy 19
X! S g 1) e

16
X X
) L2 _ 1o|-2-

Dh: —ot" + 1At + v Wl jlt Wk s o) g jl pan ol gl Sl sgdg0 OB 9 4 oyl el s 1Y &5 Qlaisle S ULl panr SO Yo

D392 2alss o VW)l b (e chw)l Py &wﬂ 1y fd..oléqjg 394 danlxo

( a3 gl Ol 4 1) 3,90 J-’) r
3438 Jo olgiids 29, 4 1) g sadolas jI Sy
D 1rz" =voo M)a—sz+2" =0
¥)rFa" +ra= \c)b“Jr\ﬁb,‘c:o

N /




) 2Ly Ob e Ol pu>

[ n(A—B)=n(4) —n(ANB) | b !

1213 paalis B 1y 55 09,5 9 A 1) 39 500 29 5 51

39 ks n(A— B)=n(A) —n(ANB)=1F—0=1
Shis n(B—A)=n(B)—n(ANB)=13—-0=1¢F
A B

)

) n(A—B)=1

) n(U) —n(AUB) =¥ — (R + 0+ 1F) =¥ — A=V

sl o A Xlijﬁﬂa,&u‘u&}fdhf.ojaAo 45 5293 Caosd Sl 2 ol s (o2 l3 Caosd 31V 0 %o Jlw s 3

ipolez Jlw 3 (Foy Jlo I b3Sl sy il

t“:t“r‘r:boo/ooo X (O/A)r:boo/ooo X

=Vdf,000

looo

(1) Jo gz Jlo N b3Sl sy o

N
nt ! ! =>t"+| =boo/ooo><(o/A)"
t, =000 000,7=0,A
v
canl by =1, + (= 1) s d Cannni )38 9 ) gl oz b (ol Alis sogoc dhaz] o83
t +ty Ft =V t,+t, +d+t, +rd=w vt +rd=v
=
te +t, +t, =19 t, +vd+t, +rd+t, +od=ra ¥t +1rd =14
d=rs=d=¥
d=r
Pt +Pd=Y=pt =Y —Yd=——F— IV =—4=t =—V
Alis: —¥,1,0,4,- -+
e
n(n+1) iy e
Ll ulan b ) slsel gex ol
v
r7F7A7
PoxF)
R I S P P X pte = pOFTE ) Ty e
1
Al bz ) sae Cafle Caga L el 48 Gl (sl ) 5 il 5 dad o
1paild 00
(y-y.)=mz-z,)
m=tanrd =
Sy—r=1(z—o)=y—V=z=>y=z+"V
(°7r)
A<o A>o 4
AB< o= L
° {B>o {B<o
. . . . Pl
sina < o sina < o sina > o sina > o
el &0 I rES) a5t &) Jsl &
cosa> o cosa < o cosa < o cosa> o
bl calize 3L COSQr g SINQ Caolle
sina > o sina < o
I = [ II = a
){cosa <o £ & ){cosa> o Pz &
v : / v v
| +tan' a= ,sina==44/1 —cos' spald 50
cos'a
v —F, 17 ¥ ! , oA v
V+tan"a=1+(—)' =1+ —=—= =cos'a=— = cosa=+—
\d q q cos'a Yo )
el ena v
————cosa=—
cosa>o [}
) ¥ q [
sina=+4/1 —cos"a =%,V = (=)' =+, /1 —— = A
[} Yo Yo o

N /




O e Oliw ju>

e @ —F
——sina=—
sina<o [A)
) \ -V
cotag=——=— = —
tana _r
o<a<o :Jdslan A
Qo< a<lAo a0
Ao << PVo psway |
PVo << Wsfo iale )
At Lo o b SIS o L5 255
(& (@ (e (&l
90 90 90 9o
VAo 1Ao o 1Ae o 1Ae o
1AD
Vo -ire Pro -
PVo PVo PVo
P & P & P & FlSg
sl oad IS £ MY sbuia Ciliap ) plitia ala g a q
) ~
S , =—ABxBC xsinB
ABC ¥ "
:ﬁ;)@
ol il g alitie alm g Jllaagsl )
n—V
0=uXIAo
Sgd-hﬁ =5Sen
, o N
Sen.=—=XPXPXsinfo == XPXWVX—=——ro
v v v ¥
/v rv\/\:
S . =5 X =
o 3 v
° o
Fo (¢ Yo (o o (&l Vo
"
wall
) —sin"z (V —sinz)() + sinz) . .
) = =) - =1— () —sinz) =sinz
| +sinz | +sinx
| cosr | —coszx \ +cosx ) —cos'z sin"z sinz
- — — = - X = = =
smz  sing sz | +cosz  sinz() +cosz) sinz() +cosz) ) +cosz
kg
B wall
Caw >
i
v v v
Yo Vo . - - - =
ARERVA AR AR TS SR LIS AUIE T




wall
r —
(z=M)(z+1) (z—V)(z-7)
¥z—v)—z(z+) vz—r—z" -z

—z"+z—¥

(z=1)(z+1)(z—7P) (z+1)(z—1)(z—7P)

(z=1)(z+1)(z—P)

(Pz+18)(Pz+10) =Foo = Fz" + 0oz + 180 =Foo = Fz" + 0oz — 100 =0
vz’ +roz — Vo =o= A= (ra)" —F(r)(—vo) =sro+ oo = IPFd = /A =¥

—ro—¥a —so
T= ———= EWERRAR
—ro Vw0 3 e ( ) J)L) x
—

) —ro+r¥d e
r= —

=—=rpo

r ¢

T=rpo= Yr+10="VYo
Yr+lo=10

h>v= —ot" +IAM+ 1> 1V = —0t" + 1At > 0o = t(—dt+1A) > o

t=0
—1A 1A
ot IA=o0o=> —Ot=—IA=t= — = —
) [}
1A
° o
—ot +1A + + <L —
S o<t< —
t — ? + +
v
—Ot +1At — % + T —

Wre' =roe=a" =1vo=az=+,/1v0

Mi-sztzi=o=2"—s240=0=(2-¥) ' =c=z-F=0=2=V

\0

G (O

V(=) = {/E =lal=a by

308 o5 I8 e 338 55 p8 g9) 42 b 4 ISl (geim) /a" = lal (w

1% S 39ame 3,8 g4z B b ISyl (5,8 7) Va'=a (v

() OB e Ol 2>
4
(r = o)+ ol = | (o = (o | =
—_—
|
e
a2t —y" =" -y +y") = (e -y +y) " +y")
e~y ="~y +y") = (e -y (" +ay+y") (@ +y) (=" —zy+y")
) Ad" ey =(ra) + ¥ = (Ya+v)(Fa" —ra+a)
o) "V — A= (ab') — ¥ = (ab' — ¥)(a"F + vab +¥)
1
a" +8 =(a+b)(a" —ab+1)
(a+b)"=a" +b +rab=a"+8" +r(iv)=a" +b +re=ra—ad" +0 =vs
a"+8 =(a+b)(a"+8 —ab)=v(ro —1r) =v(1r) =41
\b/(fa)":fa 13 (o oy (@l VF

v

Yo

g




s

‘Ls“l"J oﬁ)t-ol}:m)ﬁ)
¥ira" +ra=1=ra"+ra—1=o=>A=9—r(F)(-1)=a+1s=ro=y/A =0
—F+a ¥ )
—rEe A A ¥
a= =
¥ XF “¥—0 —A
a= =— =
A A

B 4y frbF=o s A=(/1) —FO) (R =r 15 = 1A= VA= /1A
VL VA VA,
R L e
r(1) v . —\/F—v\/;z—r\/;z_r\/;
Y v

\9




	ریاضی کرج
	پاسخ کرج

